

## 正 誤 表

「白内障 七人のサージャン（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
91	本文下から3行目の見出し	動画1	動画2

2022年7月26日

株式会社南江堂